
23. APRILA OB 18. URIV ŠTUDENTSKEM CENTRU

Praznik Rožnodolčanov
Tudi krajani Rožne doline praznujejo svoj

krajevni praznik 27. aprila — v spomin na
ustanovitcv OF slovcnskega naroda, ki jc bila
na področju njihovc KS v Vidmarjevi hiši na
Scdanji ccsti 27. aprila. Letošnja proslava bo v
četrtek 23. aprila ob 18. uri v mali dvorani
Študentskega nasclja. Po slavnostnem govoru
predsednika KO ZZB NOV Milana Gombača
bodo podelili prizanji KS Rožna dolina, ki ju

V KS Rožna dolina danes živi 4800 kraja-
nov. V zadnjem času so njihova prizadevanja
namenjena prcdvsem skrbi za večjo komunal-
no urejenost svoje krajcvne skupnosti. Pravi-
jo, da ne želijo biti več prašna dolina ampak
resnično Rožna dolina. O samoprispcvku, ki
so ga na rcfcrendumu izglasovali lani smo že
pisali a prav je, da ponovimo, da svoj dcnar
namenjajo za program, ki zajema alsfartiranje
cest in pločnikov tcr opremljenost cest z javno
razsvetljavo. Glede na sprejet program iz sa-
moupravnega sporazuma, ki so ga sklenili s
Komunalno skupnostjo Ijubljanskih občin s
stanovanjsko komunalno banko in KPL bodo
letos potrošili za boljšo komunalno opremlje-
nost 378 milijonov dinarjev. Od tega bo Ko-
munalna skupnost Ijubljanskih občin prispeva-
la 170 milijonov, bančni krediti bodo znesli
112 milijonov, Vodovod-kanalizacija bo pri-
spevala 170 milijonov, krajani pa s samopri-
spevkom 58 milijonov. Do sedaj — do 30.
marca — so zbrali že 26 milijonov. V tem letu
— začenši z zadnjimi dnevi tega meseca pa vse

bosta prejcla Jakob Kosmač in France Plazar
ter eno bronasto priznanje OF, ki ga bo za
večletno družbenoaktivno dclo prcjcla Tonč-
ka Hartman.

V kulturnem programu pa sc bodo predsta-
vili mladi Rožnodolčani s svojimi vrstniki, ki
obiskujejo tamkajšnjo vzgojno varstveno usta-
novo oziroma nabirajo znanje v osnovnih šo-
lah Marjan Novak-Jovo in Majde Vrhovnik.

do prvih dni oktobra bo Rožna dolina »kar
precej razrita«, a bo zato potem lcpša! Cestiš-
ča in pločniki bodo urcjcni na Cesti XIX,
Cesti XXI, Kokaljcvi, Bizjakovi, Predjamski,
na cesti VI (od Cestc XVII do XXI) in Krišto-
fovi bo poleg cestišča in pločnikov urcjcna
tudi javna razsvetljava, na Cesti ob Glinščici
— cesta in javna razsvetljava, na Jamnikarjcvi
— pločniki ter na Ažbetovi in Rutarjevi javna
razsvetljava.

V sklepni fazi so dela na cesti IV, kar prav-
zaprav pomeni zaključek del iz lanskega leta.
Poleg teh cesta iz programa samoprispevka pa
bo letos asfaltirana tudi Cesta X. Celotna
investicija v višini 86 milijonov bo financirana
iz sredstev rednega programa Komunalne
skupnosti ljubljanskih občin. Res je, da so bila
dela na tej cesti že dvakrat »obljubljena« in
preložena, a se niso izvedla iz povsem prepro-
stega razloga, ker ni bila urejena kanalizacija.
Ta dela so izvršena in Cesta X. bo kmalu
dobila svoj asfaltni plašč.


